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Ata da 50ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 09 de junho de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Alan 

Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Bruno Reis, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides 

Fernandes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Carlos Bacelar, 

José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Luciano Simões, Luiza Maia, Marcelo Nilo, 

Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa 

Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Ronaldo 

Carletto, Rosemberg Pinto, Sidelvan Nóbrega, Tom Araújo e Zé Neto (41). Havendo quórum 

regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, 

comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Maria Luiza e 

Rosemberg Pinto justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias. Submetidas ao 

Plenário foram aprovadas, por unanimidade, as seguintes Atas de 2014: Sessões Ordinárias – 39ª, 

40ª, 41ª, 43ª, 44ª, 45ª e 46ª; Sessões Extraordinárias – 14ª, 15ª, 18ª e 19; Sessões Especiais – 18ª, 

19ª, 20ª, 21ª, 22ª, 23ª, 24ª, 25ª, 26ª, 27ª, 29ª, 30ª e 34ª. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado 

Carlos Geilson manifestou preocupação com o fechamento da Fábrica Yazaki, em Feira de Santana, 

haja vista a licença coletiva remunerada que concedeu aos 1200 empregados até o próximo dia 30. 

Nesse sentido, apelou ao Líder Zé Neto, ao Secretário da Indústria e Comércio e ao Governador 

Wagner para intermediarem uma negociação, no sentido de evitar que a Fábrica se desloque da Bahia 

para o Estado de Sergipe e os trabalhadores percam o emprego (diretos e indiretos), situação que 

pode gerar o caos para a economia do município. O Deputado Paulo Azi teceu crítica à postura 

“agressiva” assumida pelo Governador Wagner com o Prefeito ACM Neto, pois, além de declarar na 

imprensa que o prefeito pretende privatizar a Embasa (empresa pública ligada ao Governo), “o que é 

um absurdo”, está querendo o intimidar, encaminhando para a Assembleia um projeto de lei 

“inconstitucional” para ser votado em regime de urgência, no dia imediato, visando retirar 

prerrogativas inerentes e previstas na Constituição dos Municípios. A propósito, afirmou que a 

intenção do Prefeito é chamar a empresa à responsabilidade, e quem gosta de privatização é o 

Executivo Estadual (BR-324, Arena Fonte Nova, Hospital do Subúrbio, o Metrô de Salvador) e, por 

essas e outras razões, o povo baiano dará uma resposta nas próximas eleições. O Deputado Álvaro 

Gomes pediu o apoio dos pares para a PEC que apresentou na Casa, com o objetivo de dar maior 
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autonomia à Defensoria Pública - entidade importante e estratégica para o Estado. Ponderou acerca 

da fala do orador precedente, esclarecendo que a BR-324, além de ser federal é uma concessão, não 

uma privatização e a Embasa só não foi privatizada porque o Governo Wagner revogou a lei aprovada 

por esta Casa privatizando-a. Por fim, disse que jamais permitirá que a água seja privatizada. O 

Deputado Elmar Nascimento avaliou as falas anteriores, afirmando que o Governo do Estado por vê 

que a eleição está perdida começa a fazer terrorismo e declara que o Prefeito ACM Neto quer 

privatizar a Embasa, o que não é possível; o que o prefeito pretende é que a Empresa tenha 

responsabilidade pelo trabalho que executa, não deixando a cidade esburacada, entretanto, o Estado, 

que abandonou a cidade e deixará problemas em todas as áreas, majora as tarifas da água. 

Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado 

Elmar Nascimento, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os 

seguintes Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Augusto Castro, Bira Corôa, Cacá Leão, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, João Bonfim, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luiz Augusto, 

Marcelino Galo, Marquinho Viana, Paulo Câmera, Reinaldo Braga, Rogério Andrade, Sandro Régis, 

Targino Machado, Temóteo Brito, Vando, Yulo Oiticica e Zé Raimundo (22). 
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